/6. Mutassa be egy arra alkalmas abra segitségével, mi torténik a pénzpiacon. ha a

vilaggazdasagi vélsag hatasara (ceteris paribus) csokken a makrojovedelem. 74.5.
dbra ,,forditva”™
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13. Abrazolja a J gorbét egy koordinata rendszerb 1 6 i
S o, S en. Magyarizza a gorbe szakaszait.
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14. Abrézolja egy arra alkalmas dbran a vam joléti hatasait kis orszag esetén. 8.9.
dabra ugy, hogy PT=Pw, vagy eléadas
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15. Mutassa be egy arra alkalmas dbran, a jegybanki beavatkozast fix
arfolyamrendszer esetén, ha megnd a valutakereslet. Hogyan érinti ez a
forgalomban 1évd hazai fizetéeszk6z mennyiségét? Eléadas ppt
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10. Mutassa be egy arra alkalmas 4bran, milyen hatasa van a foldtulajdonosokra, ha a
munkaer6-aramlas hatasara egy orszagban megnd a realbér. 7.2. dbra
modositassal, vagy 7.3. dbra modositassal
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11. Abréazolja a bor exportdr és sajt importor orszag kiilkereskedelmi haromszogét
allando alternativ koltséget feltételezve. 1. érai ppt

12. Vezesse le egy arra alkalmas abrarendszer segitségével az AA gorbét. 16.6 +

16.7. abrdk
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7. Mutassa be egy arra alkalmas abran, hogyan valtozik az egyensiilyi
devizaarfolyam, ha a kiilfoldi kamatlab megné. 73.6. dbra
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8. Vezesse le egy arra alkalmas abrarendszer segitségével a DD gorbét. 76.4. abra
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9. Mutassa be egy arra alkalmas abran, milyen (nem paradox) hatasa lehet a
jévedelemtranszfernek a transzfert kapo orszag szamara. 3.9. dbra szoveggel,
vagy az orai abra (paradox) modositassal
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4. Mutassa be, hogyan valtozik a hazai valuta arfolyama, ha megnédvelik annak
kinalatat. /4.8. dbra
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5. Mutassa be egy arra alkalmas abran az exportszubvenci6 hatasat. Indokolja,
hogyan érinti ez a belfold cserearanyat. 5./ 1. dbra
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6. Mutassa be egy arra alkalmas abran, mi torténik a specifikus termelési tényezok
modelljében, ha megnoé a fold allomanya. PL 3.10. abra médositva,vagy 3.3. dbra
modositva
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I. Mutassa be egy arra alkalmas abran, mi torténik a Heckscher-Ohlin modell }
feltételei kozott mitkddo vilagpiacon az élelmiszer exportdor orszagban, ha n0 a
munka mennyisége. 4.6. abra modositva

2. Rajzoljon fel egy orszag fogyasztasi pontjat zart és nyitott gazdasag esett?n_, ha
tudjuk, hogy novekvo alternativ koltség jellemzi. 5.3. dbra + 1 fogyasztasi pont a
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3. Mutassa be, hogyan valtozik nagy orszag esetén a termel6i tobblet nagysaga vam
bevezetésének hatasara. 8.9. abra ,,a” teriilet kiemelésével




